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РЕГІОНАЛЬНИЙ СТАНДАРТ ЯК ТРИГЕР  
ДО СТВОРЕННЯ І ВДОСКОНАЛЕННЯ В ГРОМАДАХ  

СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ ЯКІСТЮ ФІЗКУЛЬТУРНО-СПОРТИВНИХ ПОСЛУГ

Тетяна ДОРОФЄЄВА

Харківська державна академія фізичної культури, м. Харків, Україна

Вступ. На теперішній час Україна має суттєво менший відсоток охоплення населення 
фізкультурно- спортивними послугами, ніж у середньому в країнах Європейського Союзу. 
Хоча низка країн ЄС за цим показником теж суттєво відстає [2, 4]. Для поліпшення наяв-
ного стану в цих країнах існує потреба застосувати систему управління якістю цих послуг.

Мета –  науково обґрунтувати та розробити спосіб впливу на розвиток фізичної культури 
і спорту в адміністративних одиницях шляхом підготовки і застосування регіонального стан-
дарту Обласний щорічний конкурс «Краща спортивна громада».

Методи: теоретичного дослідження (вивчення літератури, абстрагування, аналіз і синтез, 
індукція та дедукція, ідеалізація та узагальнення), педагогічне проєктування на основі влас-
них, раніше виконаних досліджень.

Результати та їх обговорення. У ході дослідження було науково обґрунтовано та роз-
роблено регіональний стандарт Обласний щорічний конкурс «Краща спортивна громада» 
із застосуванням положень міжнародних стандартів серії 9000 [1]. Стандарт містить такі 
розділи: мета та завдання конкурсу, сфера застосування та заохочення громад до участі, 
основні терміни, що використовують у цьому стандарті, процедура проведення конкурсу, 
рейтингові показники обласного конкурсу «Краща спортивна громада», визначення місць 
громад за підсумками конкурсу.

Зміст регіонального стандарту Обласний щорічний конкурс «Краща спортивна громада» 
підготовлено так, щоб кожна область України могла взяти його за основу.

Розроблений регіональний стандарт Обласний щорічний конкурс «Краща спортивна гро-
мада» для України є прикладом дії «знизу– вверх» як придатний тригер заохочення громад 
до розвитку спорту [3].

Конкурс проводять для створення регіональної системи управління якістю фізкультурно- 
спортивних послуг, що надають населенню різного віку, пропаганди та сприяння формуванню 
здорового способу життя, розвитку спорту серед обдарованих дітей і молоді. Його проведення 
і пропонований зміст конкурсу мають спрямовувати керівництво громад на вибір та побудову 
ефективної системи управління якістю у процесі розвитку фізичної культури і спорту в умовах 
кожної конкретної території.

Учасниками є органи місцевого самоврядування громад сіл, селищ, міст районного 
значення області, які подали заявки на участь у конкурсі у порядку, визначеному в цьому 
Стандарті.

Висновок. Таким чином, у дослідженні використано принципово новий підхід до сти-
мулювання й підтримки розвитку спорту в громадах. Він є особливо актуальним для тих 
країн, стан розвитку спорту в яких суттєво відстає. Адже доведено, що спорт суттєво поліп-
шує соціальний клімат, стан економіки і, врешті-решт, рівень якості життя населення. Серед 
іншого суттєво продовжує вік здорового життя населення країн.
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